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Анотація. Дослідження розглядає проблему якісної підготовки морських фахівців в 

умовах сьогодення в Україні. Мета статті – оцінити ефективність електронних курсів 

морської англійської мови на платформі MOODLЕ у формуванні комунікативної 

компетентності майбутніх судномеханіків. Розроблені електронні курси на платформі 

MOODLЕ були впроваджені в систему освіти Херсонської державної морської академії 

(ХДМА) та Морського фахового коледжу ХДМА (Україна). Військовий стан у країні 

негативно впливає на освіту майбутніх морських фахівців. Електронні курси дають 

можливість використовувати різні навчальні формати, елементи гейміфікації та 

різноманітні типи завдань. Варіативність та інновації сприяють залученню курсантів до 

освітнього процесу, в результаті чого курсанти отримують нові знання та формують 

комунікативну компетентність. 
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Вступ. В умовах військового стану система морської освіти та підготовки зазнала 

значних змін. Не дивлячись на стратегічне розташування на березі Чорного та Азовського 

морів, багато закладів освіти були вимушено релоковані або перевели освітній процес у 

змішаний чи дистанційний формат. Такі формати навчання відкривають перед майбутніми 

морськими фахівцями нові можливості [1].  

Мета даного дослідження – оцінити ефективність електронних курсів у системі 

MOODLE, а саме курсів з морської англійської мови, у формуванні комунікативної 

компетентності.  

Виклад основного матеріалу дослідження та його результатів. Платформа 

MOODLE використовується Херсонською державною морською академією (ХДМА) для 

організації освітнього процесу, створення багатофункціональних електронних курсів та ін. 

Дана платформа має свої переваги, серед яких наступні: доступність, гнучкість, 

автоматизація, мультимедійні можливості, відстеження прогресу, кібербезпека та багато 

іншого [2]. 

Розглянемо більш детально обов’язкові елементи електронного курсу з морської 

англійської мови для майбутніх суднових механіків на платформі MOODLE (Рисунок 1). 

 

Рис. 1 Початок курсу “Smart Control 23-24” на платформі MOODLE 
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На початку курсу у вигляді інфографіки курсанти бачать перелік модулів та 

обов’язкові для заліку елементи, систему оцінювання, випадковий запис глосарію, 

інформацію та контакти викладача курсу, форум взаємодопомоги [3]. 

Тести є обов’язковим елементом, за допомогою якого можна перевірити граматичні 

навички курсантів, навички письма (есе) та читання, аудіювання, перевірити знання 

лексичних одиниць. 

Існує два види обов’язкових тестових завдань з англійської мови – Stop and check та 

Progress test. Перший курсанти виконують по проходженню модуля, а другий після двох 

або трьох модулів (серед курсу та по закінченню) [4]. 

Іншим корисним елементом на курсі є Форум. Прикладом використання форума є 

надати відповідь на питання викладача, створити своє питання, дати відповідь на питання 

інших курсантів, створити діалог тощо. Рисунок 2 – приклад форума на курсі, коли кожен 

курсант має змогу створити окрему тему для дискусії. 

 

Рис. 2 Приклад форуму на курсі з морської англійської мови 

Для усної перевірки комунікативної компетентності використовується окремий 

інструмент – Zoom. На початку проходження модуля курсанти отримують список питань, 

який викладач викладає на електронному курсі. Для цього використовується діяльність 

Сторінка (Page) [5].  
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Рис. 3 Приклад сторінки з питаннями для перевірки курсантів (Модуль №4) 

Висновки. Дослідження ефективності електронних курсів морської англійської 

мови на платформі MOODLE для формування комунікативної компетентності майбутніх 

судномеханіків показало, що такий підхід є ефективним інструментом для залучення 

курсантів до освітнього процесу. MOODLE дозволяє створювати різноманітні курси з 

морської англійської мови, включаючи різні навчальні формати, елементи гейміфікації та 

різноманітні типи завдань, що сприяє покращенню якості навчання під час воєнного стану 

в Україні. 
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